
 

R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES  VERBAL 

Incheiat azi 16 noiembrie 2020,   în şedinţă extraordinarǎ de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui. 

 

 

 

  

             D-na Bujor Mona , primarul comunei Solești,judetul Vaslui, arată că potrivit 

dispoziției nr. 255/2020, Consiliul local al comunei Solești,județul Vaslui, a fost 

convocat în ședință extraordinară de lucru. 

 

              Se constată că din cei 12 membri ai Consiliului local sunt prezenti 12, fiind 

prezent și d.l Axinte Viorel, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Vaslui 

— Dosar nr. 7753/333/2020, prin Încheire în ședință din camera de consiliu de la 

04.11.2020. 

            In calitatea sa de presedinte de vârstă, d.l Burghelea Costică procedează la 

alegerea unui președinte de ședintă. 

            D.I Ababei Daniel, propune ca președinte de ședință pe d.l Apetroaei 

Constantin , pentru o perioadă de o luna. Deasemenea propune ca alegerea 

presedintelui de sedintă să se facă în ordine alfabetică. Supusă la vot alegerea 

presedintelui de ședintă este votată în unanimitate cu voturi "pentru”. Popunerea ca 

alegerea presedintelui sa se facă în ordine alfabetică este votată în unanimitate cu 

voturi ”pentru". 

 

       Dl APETROAEI CONSTANTIN în calitatea sa de presedinte de sedință preia 

lucrările ședintei. 

       D.I Apetroai Constantin — presedintele de sedinta supune aprobarii proiectul 

ordinei de zi: 

1 — depunerea jurământului de consilier local de către d.l Axinte Viorel 

 

Se supune aprobării ordinea de zi. 

In unamitate se aproba ordinea de zi . 

Se procedeaza la parcurgerea ordinei de zi : 

 

1 — depunerea jurământului de consilier local de către d.l Axinte Viorel 

 

            D.I Axinte Viorel - consilier, este invitat în fața consiliului local, unde cu mâna 

stângă pe Biblie și Constitutia României, dă citire textului jurămânutului după care îl 

semnează. 

 



          Nemaifiind alte discutii D.I Apetroaei Constantin — presedintele de sedinta 

declara lucrarile sedintei incheiate. 

 

             Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 16 noiembrie 2020. 

 

 

           Presedinte de sedinta 

           Apetroaei Constantin                                      Secretar general  

                                                                            al UAT Comuna Solesti 

                                                                                     Dan Burghelea 


